
Природний рівень безробіття = фрикційне безробіття + структурне безробіття = фактичний рівень безробіття - циклічне безробіття. Природне безробіття є індикатором повної зайнятості.



Розрахуйте найбільш імовірну оцінку природного рівня безробіття в середньому за три роки за такими даними:
Таблиця 5.1.
	Роки
	Рівень безробіття

	
	фрикційного
	структурного
	циклічного
	застійного

	1
	1,4
	2,5
	0,5
	0,2

	2
	1,2
	2,8
	3,1
	0,2

	3
	1,3
	2,8
	1,8
	0,2


[bookmark: _GoBack]Завдання 5.7.
Обсяг номінального ВНП країни становив 100000 млн. гр. од. Загальний рівень безробіття дорівнює 12%, фрикційного – 2%, структурного – 4%. Визначити, скільки відсотків і грошових одиниць потенційного ВНП втратила країна внаслідок безробіття
